

День знаний

Первый раз в первый класс



В этом году 79 детей работников предприятия пошли в первый класс. По традиции администрация и профсоюзный комитет АО «БСЗ» организуют для будущих первоклашек весёлый праздник.

Дворец детского и юношеского творчества гостеприимно встречал родителей-содовиков с детьми. В зале их приветствовали забавные Фиксики. Как выяснилось, и мальчики, и девочки к школе готовы, многое уже знают. Но на то и праздник, чтобы он был радостным днём. На сцене один за другим выступали самодельные танцевальные коллективы двorca. Не давали никому скучать Фиксики, и дети весело включались в игры, танцевали, ходили в хороводе.

Время праздника промелькнуло так быстро, что никто не устал. Только какой же праздник без подарков? Каждый первоклащик получил в подарок от администрации предприятия набор школьных принадлежностей.

Начало школьной жизни – событие важное для каждой семьи. Наступила школьная пора. Что она даст первоклашнику? У кого-то всё пойдёт гладко, а кто-то будет осваивать школьные предметы с проблемами.

Насколько важен контакт ребёнка с родителями? Как вести себя, если у ребёнка возникли трудности? Редакция попросила поделиться советами начальника смены (старшего) цеха кальцинированной соды № 1 С. Г. Ашихмину. Её сын Алексей уже третий первоклашник в семье.

Светлана Ашихмина. Конечно, начало учёбы – ответственный период. Нужно уделять больше внимания ребёнку, приучать к самостоятельности, вникать во всё. Нам повезло с учительницей: она проводит занятия в игровой форме, внимательно к детям. К школе мы готовились, сын посещал воскресную школу. Если что-то не складывается, нельзя паниковать, не

бывает безвыходных ситуаций. Главное, чтобы у ребёнка не пропал интерес к учёбе. Старших детей мы всегда нацеливали: учиться надо не для родителей – для себя. Словом, мы, родители, снова идем в первый класс. Важно приучить ребёнка к системным занятиям.

– Начало учебы в школе – важное событие в жизни каждого, – комментирует директор по управлению персоналом АО «БСЗ» Э.Т. Мешерякова. – Сегодняшние первоклашники – это будущие специалисты в самых разных отраслях знаний, это будущее нашей страны.



С.Г. Ашихмина с сыном Алексеем

Администрация предприятия желает всем родителям, чьи дети вступили в страну знаний, чтобы они радовали вас хорошими отметками, успешно преодолевали трудности учебы. Пусть уроки всегда будут интересными, чтобы раскрывались таланты каждого ребенка.

Наталья Александрова

С Днём пожилого человека!

Уважаемые ветераны!

Сердечно поздравляем вас с праздником! Пусть в вашей жизни будет много счастливых дней, наполненных приятными хлопотами. Желаем вам хорошего здоровья, оптимизма, молодости души, внимания и заботы родных и близких.

С уважением,
администрация АО «БСЗ»

Новости

Итоги работы за 9 месяцев

Подведены итоги производственно-хозяйственной деятельности АО «Березниковский содовый завод» за 9 месяцев 2018 года.

По основным производственным цехам выполнение плана производства составило:

- цех кальцинированной соды № 1 – 99 %;
- цех кальцинированной соды № 2 – 96 %;
- цех извести – 101 %;
- цех фасовки и отгрузки – 99 %;
- карьер известняков – 104 %.

По соде кальцинированной за 9 месяцев 2018 г. выполнение плана по выпуску составило: 92 % - марка А и 99 % - марка Б.

Выполнение плана по отгрузке продукции за 9 месяцев 2018 г. составило 99 %.

Назначения

Могильников Андрей Геннадьевич с 17 сентября 2018 года назначен на должность технического директора.

Каменских Александр Александрович с 19 сентября назначен на должность заместителя технического директора по реконструкции и развитию.

Зарипов Роман Рафаилович с 12 сентября 2018 года назначен на должность начальника цеха кальцинированной соды № 1.

Белоногов Константин Львович с 17 сентября назначен на должность начальника цеха кальцинированной соды № 2.

Тукачева Наталья Ивановна с 12 сентября 2018 г. назначена на должность начальника отдела новых технологий и интеллектуальных разработок.

Уральский Игорь Викторович с 25 сентября назначен на должность начальника электротехнического участка.

Герасечкин Роман Алексеевич с 1 октября назначен на должность начальника отдела капитального строительства.

Книга-летопись

В июле к юбилею предприятия вышла в свет книга «Березниковский содовый завод». Это издание можно считать своеобразной летописью предприятия, которому исполнилось 135 лет.

В компактном по формату издании собраны уникальные материалы и фотографии, начиная от периода рождения содового завода на Каме и до настоящего времени.

Только представьте: конец века XIX, век XX и XXI – всё это время развития Березниковского содового завода.

Революционные бури, индустриализация, период Великой Отечественной войны, восстановление народного хозяйства, период устойчивой работы, перестройка, в которой завод едва удержался на плаву, и вновь возрождение, рост и современный период развития. Славу предприятию приносят люди. В книге рассказывается об основателях завода – Иване Любимове и Эрнесте Сольвэ.

Уникальное предприятие и уникальные личности. Они появлялись на Березниковском содовом в разные периоды и смогли сделать возможное и невозможное.

Новое издание снабжено обширным справочным материалом.



Тираж книги небольшой, её будут вручать в качестве поощрения передовикам производства и заслуженным содовикам. Все желающие смогут ознакомиться с новой книгой в технической библиотеке и музее завода.

Новости

Березники плюс Усольский район

Продолжается процесс объединения Березников и Усольского района.

21 июня в краевой столице состоялось заседание Законодательного Собрания Пермского края. На нём сразу в двух чтениях был принят закон «О преобразовании поселений, входящих в состав Усольского муниципального района, путём объединения с муниципальным образованием «Город Березники».

В связи с вступлением в силу изменений в Уставе муниципального образования «Город Березники» состоялось внеочередное заседание Березниковской городской Думы, на котором были приняты решения о ликвидации органов местного самоуправления Усольского района как юридических лиц, о правопреемстве Березниковской городской Думы и администрации города Березники.

Полномочия органов местного самоуправления на территории бывшего Усольского муниципального района досрочно прекратились в соответствии с Законом Пермского края 252-ПК после вступления в силу изменений в Уставе муниципального образования «Город Березники» (решение Березниковской городской Думы от 31.07.2018 № 415). В соответствии со статьей 4 Закона 252-ПК с момента досрочного прекращения полномочий органов местного самоуправления Усольского городского поселения, Орлинского сельского поселения, Романовского сельского поселения, Троицкого сельского поселения и Усольского муниципального района они подлежат ликвидации как юридические лица. Для этой работы создана ликвидационная комиссия, разработаны планы и сроки ликвидационных мероприятий.

14 августа администрация города Березники стала правопреемницей всех органов местного самоуправления Усольского района. Решение об этом было принято на заседании городской Думы. Вместе с имуществом и землями района городу достались и различные проблемы, в частности, по ЖКХ, социальной сфере, состоянию дорог, подготовке к зиме и прочее. В связи с присоединением Усольских территорий часть работников местного самоуправления поселений лишатся своих рабочих мест.

В связи с объединением города Березники и Усольского района в структуру администрации муниципального образования «Город Березники» введены шесть территориальных отделов:

- Усольский территориальный отдел;
- Пыскорский территориальный отдел;
- Орлинский территориальный отдел;
- Берёзовский территориальный отдел;
- Троицкий территориальный отдел;
- Романовский территориальный отдел.

Охрана труда

Больше внимания вопросам охраны труда и промышленной безопасности

Ежемесячно на предприятии проводятся расширенные заседания по охране труда, промышленной и пожарной безопасности, на которых присутствовали директор по направлениям деятельности, руководители и заместители структурных подразделений.

В ходе очередного заседания обсуждались наиболее важные вопросы.

О производственном травматизме в июле-августе 2018 года докладывала начальник службы ПБ и ОТ – начальник ОПБ и ОТ И.М. Клям. Обсуждали несчастный случай, произошедший в июле со слесарем-ремонтником, получившим резаную рану левой кисти в результате падения во время передвижения из одного здания в другое. Причиной несчастного случая установлена «Неудовлетворительная организация производства работ, а также отсутствие контроля по безопасным условиям труда подчинённых работников со стороны начальника смены отделения АБДСКБ № 2 цеха кальцинированной соды № 1».

На совещании были освещены несколько несчастных случаев, произошедших в АО «БСК».

Итоги профилактической работы в июле – следующая тема обсуждения. За этот жаркий месяц выявлено 940 нарушений охраны труда, промышленной безопасности и пожарной безопасности, из них 831 нарушение выявлено подразделениями, а 109 – инспектирующими и контролирующими органами. Выявлено также 7 нарушителей правил охраны тру-

да (в цехе кальцинированной соды № 1 – 5 и в РСМУ – 2). Все нарушители наказаны материально, пять из них направлены на внеочередную проверку знаний, объявлено 2 выговора.

Коэффициент безопасности труда в целом по АО «БСЗ» за июль оказался чуть ниже нормы. Норматив по этому показателю не достигнут в цехах кальцинированной соды № 1 и № 2, цехе извести № 5 и ЖДЦ. Создавшаяся ситуация в этих цехах была детально обсуждена, выявлены недоработки, которые необходимо устранить в цехах, а главное – требование повышенного внимания к профилактике нарушений для соблюдения требований охраны труда и промышленной безопасности в полном объёме.

По производственному контролю состояния рабочих мест зафиксирована череда нарушений. Так в июле было проведено 658 плановых лабораторных замеров воздуха рабочей зоны. Выявлены нарушения в цехе кальцинированной соды № 1, в отделении АБДСКБ № 1, в отделении АБДСКБ № 2, в цехе кальцинированной соды № 2, в отделении кальцинации.

Руководителям данных подразделений указано на необходимость устранять причины нарушений и контролировать применение средств индивидуальной защиты.

Следующий вопрос повестки заседания – выполнение предписаний инспектирующих органов. В настоящее время основная работа проводится по выполнению предписания МЧС, касающегося пожарной безопасности. Многие пункты

предписания выполнены, работа ведётся по плану.

Обсуждалось ещё много важных вопросов, в том числе о сдаче экзаменов по охране труда и промышленной безопасности. В частности, есть случаи, когда работники не могут сдать экзамен с первого раза. Руководителям подразделений следует обратить на это внимание.

Рассматривался вопрос о прохождении периодического медосмотра. Существует утверждённый график его прохождения по каждому подразделению. Однако в цехах бывают единичные случаи, когда работники не прошли медицинскую комиссию в обозначенные сроки. Работник, не явившийся на периодический медосмотр в назначенный день, является прогульщиком и отстраняется от работы. Если в ходе медосмотра работнику потребуется дополнительное обследование, он должен пройти его в срок, предписанный врачом.

Периодический медосмотр в этом году проводится в поликлинике «Уралкалий-Мед», где можно пройти обследование у высококвалифицированных узких специалистов.

Вопросы охраны труда и промышленной безопасности всегда стоят на повестке дня. Это должно быть повседневным делом всех и каждого. Только пристальное внимание к данной теме, забота и работа, в которой нет второстепенных вопросов, позволят улучшить условия труда работников и избежать травматизма.

Наталья Александрова

Экология

К молодежи щуки добавилась стерлядь

Искусственное восстановление водных биологических ресурсов – требование времени. АО «БСЗ» ежегодно выполняет свои обязательства о пополнении ценных популяций.

В целях пополнения популяции по рекомендациям учёных работники отдела охраны окружающей среды совместно со специалистами Пермского отделения Государственного научно-исследовательского института озёрного и речного рыбного хозяйства, Росрыболовства и МПР организовало 2 выпуска молоди рыбы.

24 июля был организован выпуск в реку Яйва молоди щуки. Каждая щучка весит около 10 граммов. С этого момента в Яйве начали свой жизненный цикл и взрослые 4,5 тысячи особей любимой многими щуки. Подросшая и окрепшая, молодь устремится со временем в Каму, а затем и в Волгу.

На следующий день, 25 июля, был организован выпуск в Каму молоди стерляди, занесённой в Красную книгу. Мальки стерляди – рыбы, давно ставшей редким видом, весили 4,53 грамма (вырастают до

20 кг). Всего было выпущено в Каму чуть меньше 70 тысяч мальков стерляди.

Четвёртый год подряд наше предприятие осуществляет выпуск молоди рыбы в водоёмы, причём в этом году впервые к молодежи щуки добавилась и молодь стерляди, выращенной на ООО «Добрянский рыбноводный центр». Молодь щуки выращивается в фермерском хозяйстве в селе Елово Пермского края.

Затраты предприятия на выращенную молодь стерляди и щуки составили более 3,5 млн рублей.



Производство

Ритм железной дороги – ритм работы завода

Железная дорога во многом определяет ритм жизни предприятия. О том, что такое железная дорога нашего предприятия, интервью с начальником железнодорожного цеха АО «БСЗ» И.В. Шаламовым.



Визитная карточка. Шаламов Игорь Васильевич, начальником железнодорожного цеха работает около двух лет. В системе перевозок железнодорожным транспортом более 20 лет, начинал с помощника составителя, вырос до зам. начальника станции Березники-Сортировочная. Окончил Уральский государственный университет путей сообщения. Женат, в семье воспитываются двое сыновей.

Корр. Игорь Васильевич, для начала – о значении железной дороги для АО «БСЗ».

И. Шаламов. Предприятие начинается с железной дороги. Основное сырье – камень известняковый – доставляется на

завод по железной дороге. Для нас путь доставки камня начинается на нашей станции Костанок. Там происходит погрузка камня известнякового, гружёный состав нашими тепловозами выводится на пути общего пользования станции Всеволодо-Вильва Свердловской железной дороги, далее локомотивами ОАО РЖД – на станцию Заячья Горка. Мы – ветовладельцы путей, которые являются собственностью АО «БСЗ». К ним относятся две площадки: станция Новосодовая общей протяжённостью 12,5 км пути. Это приёмоотправочный парк, эстакады выгрузки камня и угля, пункт подготовки вагонов, фронты погрузки-выгрузки. Вторая площадка – станция Костанок (карьер известняков), здесь общая протяжённость непосредственно станции Костанок составляет 12,9 км, перегон 25,6 км – между станцией Всеволодо-Вильва и станцией Костанок. Плюс локомотивное депо, которое обслуживает 6 локомотивов, принадлежащих заводу.

Корр. Собственное депо – признак солидности железной дороги, подведомственной предприятию?

И. Шаламов. Ещё какой! Благодаря нашим сотрудникам таким депо можно гордиться. Подобное депо ещё поискать нужно на сети дорог. В 2017 году мы получили сертификат на проведение текущего ремонта локомотивов в объёме ТР-1, а уже в 2018 подтвердили его, это значительно увеличивает мобильность в работе. Что касается капитальных, средних ремонтов тепловозов, в этом году в г. Чайковский отремонтировано два наших локомотива в объёме среднего ремонта.

Корр. Насколько вы зависите от ОАО РЖД?

И. Шаламов. Перевозка камня известнякового со станции Всеволодо-Вильва на станцию Заячья Горка, к которой примыкает наша станция Новосодовая, произ-

водится локомотивами перевозчика ОАО РЖД по жёсткому графику, согласно технологии обращения порожних и гружёных вертушек. Данная технология обеспечивает бесперебойную доставку продукции с карьера известняков до фронта выгрузки камня непосредственно на завод. Залогом бесперебойной работы в данном случае является выполнение обоюдных обязательств. То есть связь в работе стопроцентная.

Корр. Железная дорога работает круглосуточно. Это высокая степень ответственности...

И. Шаламов. «Вагончик тронется – перрон останется» – это для нас не просто. Помимо работы по отгрузке и выгрузке камня, угля, на заводе 8 фронтов погрузки, из них 4 основных – погрузка соды кальцинированной марки А и марки Б. Погрузка идёт в минераловозы, полувагоны и крытые вагоны. С вагоном с момента подачи на подъездной путь производится масса технических операций: осмотр вагона по прибытию, подготовка его под погрузку, перевеска в порожнем и гружёном состоянии, оформление перевозочных документов и т.д. – всё в круглосуточном режиме, в том числе и взаимодействие с РЖД. Структура железнодорожного транспорта – это и путевое хозяйство, контроль за текущим содержанием верхнего строения пути. Локомотивная служба, все локомотивы оснащены приборами безопасности, чтобы исключить потерю бдительности машиниста, также идёт контроль за работой локомотива при производстве маневровой работы. Всё надо учесть: допуски колеи, равномерность погрузки, скорость движения. Чтобы понять, насколько высока ответственность, нужно один раз приблизиться к грузовому поезду. Несётся состав – машина, при этом нормы допусков элементов вагона, локомотивов, верхнего строения пути, – всё то, что соприкасается

и участвует в движении поезда, учитывается до миллиметров. Во всём необходима согласованность действий. Для обеспечения безопасности производства маневровой работы станция Новосодовая оснащена микропроцессорной централизацией. Таким усовершенствованием может похвастаться далеко не каждый грузоотправитель. Конечно, есть и у нас сложности. Простой на станции Заячья Горка (несвоевременная подача порожнего подвижного состава и вывоз гружёных вагонов) приводит к сбою в работе железнодорожного цеха. Нарушается вагонооборот, сцепление вагонов на путях осложняет работу.

Корр. В вашем подразделении трудится более ста человек. Они специалисты по железной дороге?

И. Шаламов. Практически все – бывшие работники РЖД, вагонно-ремонтных предприятий. Случайных людей железная дорога не принимает. Её ритм формирует работника, подчиняет ежедневно, ежеминутно быть, что называется, начеку, а если просто – любить своё дело. С чего начинается утро? Какая погрузка? Наличие подвижного состава на заводе, на путях общего пользования? Что в пути следования? Как оперативная работа, так и планирование идут круглосуточно – и с цехами, и непосредственно с перевозчиком. Данная работа ложится на плечи маневрового диспетчера, ответственного за отправку вагонов и безопасность движения при производстве маневровой работы. Не менее ответственная работа у машинистов тепловозов, дежурных на станции, составителей поездов, приёмосдатчиков, вагонников, слесарей-ремонтников, путейцев. Все вместе мы делаем одно общее дело – обеспечиваем завод сырьём, топливом, перевозим готовую продукцию. Ритм работы задают потребности предприятия.

Беседовала Кира Дорошенко

Мы – содовики!

Работа в радость – душа на месте

Сыромятникова Нина Сергеевна, инженер-сметчик отдела капитального строительства, проработала на Березниковском содовом заводе пятьдесят лет.

По традиции коллегу припели поздравить с выходом на заслуженный отдых представители администрации, служб, отделов, с которыми она была связана по работе. Получилось многолюдно как никогда.

Длительное время Нина Сергеевна работала в планово-экономическом отделе.

– Её профессиональная деятельность – это эталон работы инженера-сметчика, – говорит директор по экономике и финансам Л.С. Карнова. – За ней не надо было никогда ничего перепроверять. В работу вникала до мельчайших подробностей, прорабатывая каждый элемент выполнения любой технологической операции. Нина Сергеевна работала не только по чертежам и проектам, но выходила на место проведения работы, чтобы понять, как и в каких условиях она будет выполняться. Её сметам доверяли и подрядчики, и заказчики. Мнение Нины Сергеевны было авторитетным при разрешении

спорных моментов. К ней обращались за консультациями, советами. На её опыте был воспитан не один молодой специалист...

Много душевных слов сказали в адрес, так и хочется сказать, юбиляра – в адрес человека, преданного своему делу, заводу, с которым столько связано. Цветы, подарки, объятия, фото на память.

Память... Она хранит всё, что пройдено за полвека. Ей девятнадцать. Проходная содового завода, цех КИПиА. После ПТУ – профессия электрослесарь КИП. Не теряя времени, Нина поступает в техникум, учится заочно.

– Наша всегда хотел, чтобы мы учились, – рассказывает Нина Сергеевна. – Он говорил, что надо учиться всю жизнь. Нам было пять сестёр, я старшая, материально было трудно, поэтому решила: надо помогать родителям, и после 10-го класса пошла в ПТУ. А все мои четыре сестры окончили институты.

Её университеты – это практика плюс



пытливый ум, любознательность, стремление всё познать досконально. Если электрослесарь, то самого высокого разряда. Далее – инженер отдела главного прибориста, техник-конструктор ПКО, инженер. Жизнь сама вывела её на инженера-сметчика, и, по словам Нины Сергеевны, работа всегда была ей в радость. Составить смету, чтобы не завязать её и не занизить, – процесс непростой. Сколько смет прошло через неё по электрике, КИПиУ, механике, строительству? Это кар-

боколонны, абсорбционные колонны, трубопроводы, «начинка» компрессоров. Для неё не было секретов в самом сложном оборудовании.

Расставание с заводом – как момент истины. Долг выполнен сполна. Её голос звучит очень молодо, а значит, молодо и состояние души. Следовательно, впереди приятные хлопоты, занятия с внуками, прогулки по лесу, к которому у неё особая любовь.

Наталья Александрова

Социальная ответственность

Лето звонкое

Лето-2018 запомнится жаркой погодой, красивыми восходами и загадочными закатами солнца. Порадовало лето и детей содовиков. Традиционно администрация предприятия заботится о том, чтобы в летние каникулы все дети работников смогли отдохнуть по льготным путёвкам в загородных оздоровительных центрах.

— В этом году предприятие удовлетворило все заявки родителей. Было приобретено 172 путёвки для детей, — комментирует специалист БОС и СВ Л.А. Мелехина. — Заявки от родителей принимались в начале года, до 26 февраля, а в первых числах марта заявка была передана в комитеты образования по муниципалитетам (г. Березники, Усолье, Александровск), где проживают дети наших работников. Таким образом наше предприятие заявилось в Федеральную



программу оздоровления детей.

В «Лесной сказке» отдохнули 40 детей работников в 2-ю и 3-ю смены. В оздоровительном центре «Сказка», который набирает популярность, дети отдыхали с 1-й по 4-ю смену, где было приобретено 97 путевок. В «Дружбе» 35 детей отдыхали в три смены — с 1-й по 3-ю. В этом лагере был уклон на спортивные тренировки

и соревнования — он частично восполнял функцию спортивного лагеря «Темп», закрытого на реконструкцию.

Средняя стоимость путёвки в загородные оздоровительные лагеря составляет более 27 тыс. рублей. Родители приобретают путёвки за 10% от стоимости, остальное оплачивает предприятие.

Предприятие осуществляло и доставку детей из Александровского района в «Лесную сказку» (на отдых и домой) на обе смены.

Наталья
Александрова

В настоящее время уже началось планирование оздоровления детей в 2019 году, чтобы получить необходимое количество путёвок.

На снимке: Так встречает «Сказка».

Гражданская активность приветствуется



В этом году на предприятии был объявлен конкурс гражданской активности. При подведении его итогов выяснилось, что наиболее активными оказались коллективы цеха приготовления рассола и управления.

В качестве поощрения коллективам администрация организовала поездки на теплоходе с отдыхом в Огурдинском бору.

Больше всего повезло цеху № 10. В одну из жарких июльских суббот работники цеха дружно выехали на берег, где уже развивался корпоративный флаг АО «БСЗ», стояла яркая палатка, стол и подготовленное место для паштетов. Всё организовал начальник цеха В.И. Маргюшев с помощниками.

— Отдых удался, — комментирует пред-

седатель цехового комитета Ольга Палехова. — Мы провели спортивные соревнования, товарищеский футбол. Пользуясь случаем, отметили лучших цеховых спорт-сменов, участвующих в спартакиаде. В качестве подарков они получили спортивный инвентарь. Пашетки на свежем воздухе, песни и танцы под гармонь — всё это сплачивает коллектив. Мы отдох-

нули от дома, быта, почувствовали заботу руководства. Почаще бы такие поездки.

Работники управления выехали в Огурдино вечером, после окончания трудового дня. За два часа в Огурдинском бору все получили отличный заряд бодрости. Шутливые соревнования заставили многих вспомнить детство. Например, старшая игра — «Цепи, расквитесь!» показала, как взрослые фактически становятся детьми, когда с азартом стремятся к победе своей команды.

Теплоходные поездки — излюбленный отдых заводчан. Так пусть традиция продолжается.

Наталья
Александрова

На снимке слева: команда-победитель (цех № 10) в соревновании «Товарищеский футбол».

На снимке внизу: команда управления на отдыхе в сосновом бору.



Новости

«Коктейль Молотова»: второй раз в призах

8 сентября на туристической поляне в Огурдино прошёл летний туристический слёт среди молодёжи города Березники. В турслёте участвовало 9 команд.

Команда АО «БСЗ» «Коктейль Молотова», занявшая 2-е место в турслёте Росхимпрофсоюза, приняла участие и в туристическом соревновании молодёжи Березников. Боевой дух, азарт и стремление к победе принесли содовикам 3-е призовое место.

С блеском справились наши туристы с конкурсом туристических навыков, преодолели все препятствия турполюсы. Творческий подход к конкурсу художественной самодеятельности принёс команде в этой номинации 2-е место. Оригинальным было и комбинированное блюдо «Селянка», отмеченное в конкурсе «Пермская кухня». Словом, участие в городском конкурсе было таким же удачным, как и в турслёте Росхимпрофсоюза. Сейчас наши туристы думают и о проведении корпоративного туристического конкурса. Удачи!

В команде содовиков участвовали: Екатерина Галева, Денис Вайвод, Евгений Орехов, Николай Петров, Константин Белоногов, Елена Ушакова, Дмитрий Хохряков, Наталья Кузнецова.

На прививку торопись!

Грипп — заболевание, опасное осложнениями. Вот почему так важно обезопасить себя и вовремя сделать прививку.

Только один пример: когда больной человек чихает, даже прикрываясь ладонями, его вирусы разлетаются вокруг на метр и более. Вирусы неизбежно попадут и к вам, особенно в общественном транспорте.

Предприятие ежегодно закупает вакцину самого хорошего качества по системе ДМС. Прививка — дело добровольное, для работников АО «БСЗ» производится бесплатно в здравпунктах завода. Для работников карьера известияков закупленная вакцина будет доставлена в здравпункт карьера. Вакцинация на БСЗ началась.

На обед — в столовую

Участок питания из года в год стремится как можно лучше удовлетворить запросы работников предприятия. Расширяется ассортимент блюд. На обед можно выбрать по своему вкусу и кошелю салаты, вторые блюда, каши и супы, а также вкусную свежую выпечку. Часы работы столовой: с 8:00 до 16:30.

СОДОВИК

Учредитель:
Акционерное общество
«Березниковский содовый завод»

Адрес редакции и учредителя: 618400,
г. Березники, ул. Новосодовая, 19.
Тел.: (3424) 28-41-79.
факс: (3424) 28-42-00.
E-mail: mail@bsz.ru.

Сверстано и отпечатано в ООО «ПрессА».
Адрес издателя и типографии: Пермский край,
г. Березники, ул. Юбилейная, 1, офис 309.
Телефон: (3424) 20-15-80.
Заказ № 2162. Тираж 3000 экз.

Газета зарегистрирована 30 ноября 2007 года
Управлением Федеральной службы по надзору
за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия
по Приволжскому федеральному округу.
(свидетельство ПИ № ФС 18-3662)

Выпускается 12 раз в год.
Распространяется бесплатно.
Подписано в печать 05.10.2018 г.
по графику в 17.00, фактически в 17.00.
Редактор Н.В. Шилева. 12+